
متوسطالثانیة: المستوى
الثالثالفصلالثالثالفرض

ن)        06:الأولالتمرین

في أحد المزارع أجرى فلاح تزاوج بین الحیوانات التالیة

(أتان مع حصان).- (حصان مع بغلة)     د–(حمار مع فرس)   ج-مع بقرة)    ب(ثور-أ
ي ینتج عنھا أفراد جدیدة مع تسمیة ھذه الأفراد الناتجة.اذكر الأزواج الت-1
حدد الأزواج التي ینتج عنھا أفراد خصبة جنسیا-2
استنتج من خلال ھذه العملیة تعریفا للنوع.-3

)ن04(الثانيالتمرین

.الحیوانعندمختلفتینبإستراتیجیتینالتكاثربعملیةالنوعبقاءواستمرارعلىالحفاظیتم

.أمثلةإعطاءمعالإستراتیجیتینھاذینأذكر-1
.جدیدةطبیعیةأوساطالحیواناحتلالفيالإنسانیتدخلكیفاشرح-2

)ن06(الثالثالتمرین

.التاليالجدولأتمم-1

)ن04:(الرابعینالتمر

تكاثرلاتقنیاتالمقابلةالوثائقفي
.النباتعندالخضري

الوثائقفيالمبینةتقنیةلكلإسمأعط-1
)1+2+3.(
ذكرمع. 01رقمالتقنیةتنفیذطریقةاشرح-2

.أھمیتھا
والتكاثرالخضريالتكاثربینالفرقحدد-3

الجنسي

بیوضة / ولودةوسط تطور الجنینوسط الالقاح(داخلي/خارجي)الحیوان
الضفدع
بعوض
الحصان
سمك السار


